
高等学校【地理歴史（地理）】正解・解答例 
 
１ 
（１） Ａ 体罰   Ｂ 普通教育   Ｃ つかさどる 
（２） イ     （３） ⑤ 
（４） ① ａ 技能   ｂ 概念   ｃ 多面的   ｄ 多角的 

ｅ 主体的  ｆ 愛情 
    ② イ・エ （完答） 

③ Ａ ウ  Ｂ イ  Ｃ エ   Ｄ ア （完答） 
 
 配点：（１）～（３）各２点×５、（４）①各１点×６、②・③各２点×２      ２０点 
  
２ 
（１） ⑥   （２） ①   （３） ③   （４） ②   （５） ① 
  
配点：各２点×５                               １０点 

 
３ 
（１） ④  （２） ③  （３） ①  （４） ④  （５） ② 
（６） ③ （７） ① （８） ② （９） ① （10） ⑤ 
 
配点：各２点×１０                              ２０点 

 
４ 
（１） ア、ウ、オ、カ （完答） 
（２） ア ブラジル   エ オーストラリア   オ ナイジェリア （完答） 
（３） ① あ １０    い ３０    う ３    え ２３４    お １０ 
    ② イ サンフランシスコ、Ｃｓ （完答） ウ ニューヨーク、Ｃｆａ （完答） 

エ シカゴ、Ｄｆ （完答） 
（４） 牛 Ｃ   豚 Ａ   ブラジル Ｙ （完答） 
（５） アメリカ合衆国 Ａ   日本 Ｂ   ブラジル Ｃ （完答） 
（６） ウ 
 
配点：（１）４点、（２）６点、（３）①各２点×５、②各２点×３、 

（４）４点、（５）６点、（６）４点                    ４０点 
 
５ 
（１） ① エ   ② 写真１：ゲル   写真２：イグルー 
（２） ① 写真３ オ   写真４ ウ   写真５ イ （完答） 
    ② フランス 

③ Ａ シンハラ   Ｂ タミル   Ｃ フラマン   Ｄ ワロン 
（３） ① エ・オ （完答） ② オーバーツーリズム     （４） Ｅ 
 
配点：（１）各３点×３、（２）①５点、②４点、③各２点×４、 

（３）①５点、②４点、（４）５点                    ４０点 
 
 
 
 
 
 



６ 
（１） 世界測地系   （２） ウ   （３） ア 
（４） 扇状地の緩やかな傾斜が用水路に好都合であり、用水路の整備により水が容易に手に

入ることと、散村のため家屋の周囲に耕地が集中し耕地の管理がしやすいため。 
（５） チューリップ 
  
配点：（１）～（３）各５点×３、（４）６点、（５）４点              ２５点 

 
７ 
（１） ① 北緯２０度 イ   東経８０度 キ （完答） 
    ② 気候要素である夏の南西モンスーン（季節風）の影響を受け、気候因子である地形

の起伏に沿って湿った空気が上昇することで風上側に大量の雨を降らせるため。 
（２） ① 白い革命 

② 現象：ピンク革 
理由：鶏肉は、ヒンドゥー教徒が食べない牛肉、ムスリムが食べない豚肉に対し 

て、宗教的禁忌（タブー）が少ないから。 
（３） 日本 Ｂ   インド Ｄ （完答） 
（４） ア スリランカ   エ パキスタン   （５） エ 
  
配点：（１）①５点、②６点、（２）①５点、②現象５点、理由８点、（３）５点、 

（４）各３点×２、（５）５点                              ４５点 


